
Envío de Formularios 
Para el envío de datos de un formulario en una web es necesario algún tipo de aplicación que sea capaz de recoger 
esos datos y generar un mail. Este  tipo de aplicación  recibe el nombre genérico de CGI. Dependiendo del  tipo de 
alojamiento, el envío se debe programar con un lenguaje de servidor o puede que el propio alojamiento cuente con 
una aplicación ya preparada. 

Para la utilización de estos CGIs ya instalados, la configuración suele ser muy parecida. En este manual se explica la 
configuración de un CGI gratuito de MELODYSOFT para el envío de formularios.  

1. Para  poder  utilizarlo  primero  es  necesario  registrarse:  hay  que  acceder  a 
http://www.melodysoft.com/register.html  para  aceptar  las  condiciones  del  registro  y  después  rellenar  el 
formulario  de  registro.  NOTA:  es  necesario  dar    un  mail  real  para  poder  recibir  las  notificaciones  de 
confirmación. 

2. Una vez registrado se recibe un mail de confirmación. Para acceder al panel de de control se debe acceder: 
a. A través del enlace recibido en el mail de confirmación. 
b. A través del acceso al Panel de Control http://www.melodysoft.com/panel/ 

3. Dentro del Panel de Control se podrá acceder a la opción de Formularios de envío 

 

   



4. Dentro de la opción de Formularios de envío se verán los formularios que se tienen creados y se podrán dar 
de alta nuevos. 

 

5. Cuando se pulsa al botón de crear nuevo formulario se debe aceptar las condiciones del registro y después 
rellenar el formulario de registro (los campos mostrados son obligatorios): 

a. Código  identificativo  formulario: es un código que no debe utilizar nadie más en melodysoft y no 
debe tener espacios (se puede utilizar “‐“ y “_”), acentos, “ñ” ni “ç”. NOTA: se recomienda utilizar el 
mismo código identificativo seguido de un número. 

b. Nombre del formulario: cuando el formulario ha sido enviado aparece una pantalla de melodysoft, 
donde  aparece  el  nombre  que  pongamos  en  este  campo,  confirmando  el  envío.  Aquí  se  puede 
escribir libremente el texto que se quiera. 

c. Asunto del formulario: cuando se recibe el mail, el texto que se escriba en este campo será el asunto 
del mail con los datos del formulario. 

d. Dirección de E‐Mail destino: a donde debe enviarse el mail con los datos del formulario. 
e. Formato de E‐Mail: el mejor  formato es  “HTML  y  texto”; en  caso que el mail del destinatario no 

admita formato HTML lo más adecuado es formato “solo texto”. 
f. Temática: es sólo para fines estadísticos de Melodysoft, pero es necesario seleccionar una temática. 



 

g. Dirección página de envío correcto: se pondrá la url de donde está colgada la página html que tiene 
el  aviso  personalizado  de  envío  correcto;  esta  página  aparecerá  en  lugar  de  la  página 
predeterminada de Melodysoft. NOTA: la url debe empezar por http:// 

h. Dirección página de error en el envío:  se pondrá  la url de donde está colgada  la página html que 
tiene  el  aviso  personalizado  de  error  de  envío;  esta  página  aparecerá  en  lugar  de  la  página 
predeterminada de Melodysoft. NOTA: la url debe empezar por http:// 

6. Más adelante se podrá modificar estas páginas personalizadas: 
a. Se accede al Panel de Control  
b. Se entra en “Formulario de envío” 
c. Se selecciona el código del formulario de envío que se quiera modificar 
d. En el panel lateral seleccionaremos la opción “Personalizar” 
e. En la ficha pondremos las nuevas url de las páginas de envío correcto y la de error. 



 

 

 



7. Para  configurar un  formulario para que  se envíe a melodysoft es necesario modificar el  código HTML del 
formulario: 
 
<form method="post" action="http://forms.melodysoft.com"> 
<input type="hidden" name="id" value="CÓDIGO_IDENTIFICATIVO_DEL_FORMULARIO">  
 
... 
 
</form> 
 

8. Si se utiliza un editor web, como el Dreamweaver, para crear un formulario se deberán seguir los siguientes 
pasos: 

a. Dentro  del  panel  de  “Insertar”,  se  selecciona  la  pestaña/opción  “Formularios” 

 

b. La primera opción de todas   es el botón de insertar región de formulario; al pulsar este botón se 
genera un formulario donde esté el cursor y en el panel de “Propiedades” aparece  las opciones de 
configuración de ese formulario, donde se introducen los datos de configuración de Melodysoft en el 
campo  “Acción”  (http://forms.melodysoft.com)  y  el  campo  “Método”  (POST) 

 
c. A  continuación  se  debe  introducir  dentro  del  formulario  un  campo  oculto,  colocando  el  cursor 

dentro  de  la  zona  remarcada  en  rojo  del  formulario  y  pulsando  en  la  herramienta    “Campo 
oculto”. 

d. En  panel  de  “Propiedades”  cambia mostrando  las  opciones  del  campo  oculto:  configuraremos  el 
primer  campo  con  el  valor  “id”  y  su  valor  con  el  código  identificativo  del  formulario  (p.ej.: 
“softobert_1”) 

 


